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Podaci do kojih je došla Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS),
pokazuju da je nacionalna avio-kompanija "ToMontenegro", od marta do
danas, ekspertima, čija imena kriju, isplatila gotovo 50.000 eura. MANS
je na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama tražila kopije
svih ugovora o konsultantskim uslugama, zaključenim s trećim licima od
osnivanja do 5. avgusta. Nažalost, dostavljena dokumentacija ukazuje da
se nastavlja loša praksa u državnim kompanijama kada je u pitanju
transparentnost njihovog poslovanja.                                                   04/09/2021
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Godinu dana od promjene vlasti, crnogorska javnost nema ni za procenat
više informacija u odnosu na ono što smo imali tokom vladavine
Demokratske partije socijalista (DPS), dok se, kada je u pitanju zakonski
okvir, stvari još uvijek nisu pomjerile sa mrtve tačke. Na Međunarodni dan
slobodnog pristupa informacijama iz MANSa poručuju da je "transparentnost u
radu državnih institucija jedan od ključnih preduslova za građansku kontrolu
njihovog rada i uspješnu borbu protiv korupcije" te da "promjena vlasti nije
dovoljna i za suštinsku promjenu odnosa institucija prema pravu javnosti da
zna".                                                                                                                               28/09/2021 

Poslanik Demokratske partije socijalista (DPS) i bivši premijer Duško
Marković, postao je vlasnik nove limuzine “volvo S90”. Iz dokumentacije koju
je dobila NVO MANS, ova trgovina je koštala 42.000 eura. Imajući u vidu, s
jedne strane, da njegov imovinski karton za prethodnu godinu pokazuje da
on nije mogao iz redovnih prihoda da to priušti, a s druge strane da 
nemamo informaciju o tome da li je u međuvremenu podigao kredit ili na
neki drugi način obezbijedio ta sredstva, Marković kao javni funkcioner
dužan je javnosti da objasni porijeklo novca za kupovinu automobila.     
                                                                                                                                           15/09/2021
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Nakon više od dvije godine od kada je tadašnji direktor Agencije za
sprječavanje korupcije, Sreten Radonjić odbio inicijativu MANS-a protiv
predsjednika Mila Đukanovića, zbog neprijavljivanja milionski vrijedne
kolekcije satova, Upravni sud naložio je Agenciji da mora ponovo da
odlučuje u konkretnom predmetu. Presuda Upravog suda iznova dokazuje
do koje mjere je ASK bio fokusiran na zaštitu najviših funkcionera
prethodne vlasti kada je u pitanju procesuiranje zbog očiglednog kršenja
antikorupcijskih zakona.                                                                                   20/09/2021

Zapisnik sa sastanka koji je održan u Upravi za vode kojim je konstatovano da su
probijena ograničenja iz Elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu radova
na regulaciji toka rijeke Morače pokazuje da se šest godina ugrožavalo glavno
vodoizvorište za crnogorsko primorje. Uprava za vode Crne Gore još od 2014.
godine raspolaže informacijom o tome da radovi na regulaciji rijeke Morače
ugrožavaju vodoizvorište Bolje sestre, sa kojeg se napaja Regionalni vodovod. 
S obzirom na značaj ovog problema, kao i na evidentno ukazivanje na isti u
prethodnih deset godina, ostaje nejasno zašto je regulacija Morače
zaustavljena tek u decembru prošle godine.                                            16/09/2021 

U susret Međunarodnom danu slobodnog pristupa informacijama, a u cilju
utvrđivanja da li i u kojoj mjeri ministarstva u Vladi Crne Gore ostvaruju
svoju zakonsku obavezu da proaktivno objavljuju informacije, MANS je
sproveo analizu koji podaci su dostupni na njihovim sajtovima. Pregledom
sajtova 12 ministarstava utvrđeno je da nijedno u potpunosti ne objavljuje
proaktivno informacije. Tek polovina ministarstava reorganizovane Vlade
Crne Gore objavljuje preko 50% uglavnom lako dostupnih informacija, pri
čemu nijedno ministarstvo nije objavilo sve informacije ni u jednoj od
kategorija podataka za koje Zakon propisuje da moraju biti dostupne.   
                                                                                                                                         28/09/2021
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Javnosti je na raspolaganju nova, unaprijeđena verzija mobilne 
aplikacije "Pitajte institucije"  koju je NVO MANS razvila uz podršku
Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, Kanadske Ambasade i U.S. Ambasade
Podgorica. Projekat se odnosi na praćenje transparentnosti i aktivnosti
rada državnih organa u Crnoj Gori i putem ovog servisa MANS
omogućava novinarima i građanima da traže podatke u posjedu organa
vlasti, a istovremeno vodi sve propisane pravne postupke kako bi se
omogućio pristup podacima.                                                                  28/09/2021
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